

Ügyszám: 11/81-5/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018.május 30-án
17:30 órakor megtartott üléséről

Ülés helye: Önkormányzat hivatali helyisége Halimba

Jelen vannak: Tóbel János polgármester
Kovácsné Véber Eszter alpolgármester
Dr. Katona Éva Rozália önkormányzati képviselő
Kovács Zsolt önkormányzati képviselő
Vajai Gábor önkormányzati képviselő
Vajai Sándor önkormányzati képviselő
Vajainé Szijáró Margit önkormányzati képviselő

Összesen: 7 fő képviselő-testületi tag

Valamennyi napirendi pont tárgyalásánál jelen vannak:

Dr. Jáger László címzetes főjegyző
Farkasné Barka Andrea jegyzőkönyvvezető

1. napirendi pont tárgyalásánál jelen van:

Kupi Andrea Éva igazgató

2. napirendi pont tárgyalásánál jelen van:

Szalai Katalin védőnő

Tóbel János

Köszönti Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testületét és az ülésen megjelenteket, külön köszönti Kupi Andrea Évát az Ajkai Család- és Gyermejkölési Központ igazgatóját, Szalai Katalin védőnőt.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy Galler-Mike Éva családgondozó jelezte távolmaradást.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagja közül 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Napirend előtti ügyek

1. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Tóbel János

Szavazásra teszi fel a jelentés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a jelentést elfogadja és meghozza az alábbi határozatát:

36/2018. (V.30.) Kt. határozat

Halimba község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület a 2. napirend előtti ügyet zárt ülés keretében tárgyalja, mely külön jegyzőkönyvet képez.

Napirend megállapítása

Tóbel János

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendjét elfogadja és meghozza alábbi határozatát:

37/2018. (V.30.) Kt. határozat

Halimba község Önkormányzata Képviselő-testülete ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
Előadó: Tóbel János polgármester
2. Beszámoló a Védőnői Szolgálat 2017. évi tevékenységéről
Előadó: Szalai Katalin védőnő
3. Az óvodai nevelés és bölcsődei feladatellátás módjának biztosítása
Előadó: Tóbel János polgármester
4. Településrendezési eszközök módosítása naplemparkok létesítése érdekében
Előadó: Tóbel János polgármester
5. Döntés a TOP-3.2.1-15-VE1-2016-00027 azonosítószámú, „Energetikai fejlesztés Halimba Község Nyirádi Erzsébet Királyné Általános Iskola Dr. Szalai Miklós Tagintézménye iskolaépületén” elnevezésű pályázat pénzügyi háttérének biztosításáról
Előadó: Tóbel János polgármester

6. Balassa Szabolcs részére földterület
bérbeadása (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Tóbel János polgármester

7. Interpellációk, képviselői kérdések,
bejelentések

Napirend

1. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Előadó: Tóbel János polgármester

Tóbel János

Köszöni a terjedelmes beszámolót. A beszámolóban nem csak Halimbáról, hanem az egész működési területről olvashattak, Ajka városát is beleértve, képet kaphattak az intézmény teljes működéséről.

Kérdezi Kupi Andrea Éva igazgató asszonyt, hogy kívánja-e a beszámolót szóban kiegészíteni.

Kupi Andrea Éva

Köszöni a meghívást. A beszámoló elején az idei évet érintő változásokat vázolta fel, melyek Halimbát is érinteni fogják. Szeptember 1-től az iskolai és óvodai szociális munkát biztosítani kell a településen. Jelenleg ennek a feladatellátásnak a jogszabályi feltételei még kialakulóban vannak. Ez ügyben majd keresni fogja az önkormányzatot és az iskola fenntartóját is. Ez azt jelenti, hogy egy szociális segítő szakembernek a halimbai óvodában és iskolában, meghatározott óraszámban, lehet, hogy heti egy napot, el kell töltenie, és gyermek- és ifjúságvédelmi feladatokat kell ellátnia. A járás minden oktatási intézményére vetítve ez kötelező feladatuk lesz szeptembertől.

Tóbel János

Erre a feladatra kell felvenni új dolgozót? Várhatóan lesz finanszírozása?

Kupi Andrea Éva

Igen, a feladatra fel kell venni szakembert és bízik a finanszírozásban is. A költségvetési törvényben jelenleg az szerepel, hogy augusztus 15-ig döntenek majd erről.

Vajainé Szijártó Margit

Mit várnak ettől az intézkedéstől?

Kupi Andrea Éva

Tulajdonképpen minden intézményben jó lenne, ha lenne gyermek- és ifjúságvédelmi felelős. A helyben lévő szociális problémákat szociális szakember tudná kezelni. Jelenleg erre a feladatra önálló státusz nincs az intézményekben, hanem pedagógus vagy óvónő látja el.

Kovács Zsolt

Az iskolában az igazgató, valamint az osztályfőnökök látják el a feladatot, de finanszírozás erre nincs. A családgondozóval és az iskolaigazgatóval tartják a kapcsolatot.

Kupi Andrea Éva

Ezzel a feladatellátással, ami náluk kötelező lesz szeptembertől, nem szűnik meg ez a fajta feladat az iskolában és óvodában, hanem egy plusz szakembert alkalmaznak, aki szociális szakemberként együtt dolgozik a pedagógussal.

Tóbel János

Ez a szolgáltatás fogadóóraként fog működni? A szakember az addig összegyűlt jelzéseket kezeli majd, vagy szülők is bejöhetnek hozzá?

Kupi Andrea Éva

A részletekről nincs információja, a jogszabályban kevés szerepel erre vonatkozóan. Ezt a feladatot jelenleg ők pályázatból 9 intézményben úgy oldják meg, hogy a szakembert a gyerekek, a szülők és a pedagógusok is megkereshetik, ha problémájuk van. Segít gyerek-gyerek közti, pedagógus-szülő, pedagógus-gyerek közti konfliktusok megoldásában, támogatásokat intéz, tájékoztatást ad, ügyeket intéz.

Tóbel János

A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum rendszeresen ülésezik. Hogy látják ők, fokozódott-e a fogyasztás, nyomon követhető-e? Csökkent-e az életkor az igénybevevőknél? A füves cigaretta megszűnt, helyette a biofüves cigaretta terjedt el. Kéri, hogy ezzel kapcsolatban igazgató asszony adjon egy rövid tájékoztatót.

Kupi Andrea Éva

Ma már egyre fiatalabb korban jelentkezik ez a probléma. A fiatalok, gyerekek arról számolnak be, már 9-10 éves kortól kezdődően, hogy ha valaki vásárolni, vagy szerezni szeretne egy biofüves cigit, akkor bármikor hozzájuthat. Megpróbálnak lehetőséget biztosítani, rávilágítani arra a gyerekeknek, hogy mi az az örömforrás, amit a droghasználat helyett használhat, pl. hogy sportoljanak, hallgassanak zenét, mik azok a társas elfoglaltságok, amik helyettesíthetik azt az örömet, amit a droghasználat nyújt. A drogstratégiában is ez szerepel. Nem az elrettentő példákat sulykolják, inkább azt kell megmutatni a gyerekeknek, milyen az egészséges életmód, mit csináljanak helyette. Azok a prevenciók foglalkozások, vetélkedők, előadások, amiket tartanak, felvilágosító jellegűek. Nem arról beszélnek, hogy a különböző szerekek milyen hatása van, hanem, hogy ezeknek a szerekek a fogyasztása jó, jó, mert élvezetet nyújt, csak meg van a káros következménye, mi lesz, ha nem tud leállni, mi lesz belőle, mit csináljon inkább helyette, ha úgy érzi, hogy problémája van. Alternatívát próbálnak nyújtani. Számadatok nem tud mondani, mert nem az ő területük, a rendőrség az, aki ezzel találkozik. Most van folyamatban Ajkán felmérés a droghasználattal kapcsolatban. Ez egy KEP-es pályázatból zajlik. Az általános iskolás felsősök és a középiskolás diákok egy online kérdőívet töltenek ki jövő hét hétfőig és abból tudnak majd adatokat nyerni. Ez teljesen önkéntes, anonim alapon zajlik.

Tóbel János

Mi a jellemzőbb az egyes társadalmi rétegeknél? Bárhonnan, pl. a jómódú szülők gyermekeinél, mert a szülő elfoglalt és nem foglalkozik gyermekével, vagy a szegényebb rétegeknél is?

Kupi Andrea Éva

Ez nem köthető társadalmi státuszhoz. Itt megtalálható az is, aki szegény család gyermeke, és az is, aki jómódú. A fiatalok ezt egymás közt terjesztik. A vízpipázás is nagy divat. A vízpipába is beletesznek olyan szereket, amit, lehet, hogy gyógynövénynek hisznek, de mégsem az. A biofünek az a legnagyobb veszélye, hogy ők maguk sem tudják, hogy milyen összetevőkből áll. A patkányméregtől kezdve, a macska ürülékig bármi lehet. A lényeg az, hogy elveszítse a tudatállapotát. Azért nagyon veszélyes, mert a neve csalóka, hogy bio. Szintetikus anyag, ami bódító hatású.

Vajainé Szijártó Margit

A beszámolóban a jelzéseknél olvasta, hogy a legmagasabb, ami miatt jelzés érkezett, az igazolatlan hiányzás. Sok gyereknél fordul elő?

Kupi Andrea Éva

Sajnos egyre több gyereket érint az igazolatlan iskolai hiányzás, amikor a szülőnek sincs tulajdonképpen arról információja, hogy a gyerek hol tartózkodik napközben. Sajnos abban látja a legnagyobb problémát, hogy a szülők nem figyelnek oda a gyerekeikre. Nincs napirend. Nem tűnik fel nekik, hogy a gyerek elment-e iskolába, vagy ha el is ment, akkor ott volt-e. Nem kérdezik meg, hogy mi történt. Nem járnak szülőértekezletre, fogadóórára. Az orvosok utólag nem igazolják le a hiányzást, hiába próbálkozik a szülő. Amennyiben 10 órát meghaladó a hiányzás, már kötelező a szolgálathoz küldeni a jelzést. 50 óra felett a családi pótlékot, iskoláztatási támogatást elveszik, védelembé vételi eljárás indul. Ez egy elég komoly probléma. A pedagógusoknak nincs igazán eszköz a kezükben. Mit tudnak csinálni? A szülők felelőssége a legnagyobb. Arra próbálják a szülőket ösztönözni, hogy figyeljenek jobban oda gyermekeikre, indítsák el iskolába, kérdezzék meg mit csináltak, nézzék meg mi van az ellenőrzőben, érdeklődjenek a pedagógustól. Olyan is előfordul, hogy osztályozó vizsgát kell tennie a gyerekeknek, mert annyi hiányzása van. A szülői felelősség hatalmas. Ezt a szociális ellátó rendszer nem tudja megoldani helyettük. Csak annyit tudnak tenni, hogy a szülőket ösztönzik, hogy ez az ő dolguk, és figyeljenek oda a gyerekeikre. Fontos a jelzőrendszer szerepe. Mindenki a saját területén azt sulykolja a szülőkre, hogy ezen ők csak akkor tudnak változtatni, ha a szülők is akarják.

Kovácsné Véber Eszter

Korábban megfigyelte, hogy amikor a családok költöztek, az új helyen a gyermekvédelem nem volt azzal tisztában, hogy az előző helyeken is már gondok voltak a gyermekekkel. Ezzel kapcsolatban történt valami változás? A krónikusan költöző családok nyomon követése megtörténik-e?

Kupi Andrea Éva

Amennyiben tudomást szereznek arról, hogy egy család elköltözik az illetékességi területükről és tudják, hogy hova, akkor az illetékes szolgálatnak, illetve központnak attól függően, hogy önkéntes vagy hatósági ügyről van szó, továbbítják a teljes iratanyagot. Előtte, ha nagyon problémás családról van szó, és hatósági intézkedéssel érintett gyermek van a családban, akkor telefonon mindig értesítik őket, hogy minél előbb fel tudják keresni az új tartózkodási helyen a családot, utána értelem szerűen küldik utánuk az iratanyagot postán. Sokszor még oda sem ér az iratanyag már máshol vannak, vagy visszajönnek. Egyre több az ilyen család, akik nagyon sokat költözködnek, sok gyerekekkel.

Tóbel János

Megköszöni a beszámolót és további sok sikert kíván munkájukhoz.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát:

38/2018. (V.30.) Kt. határozat

1. Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelést megvitatta, azt elfogadja.
2. A Képviselő-testület megállapítja, hogy az önkormányzat a Gyermekvédelemről és a Gyámügyi Igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben kötelezően előírt pénzügyi, természetbeni ellátásokat valamint a gyermekjóléti alapellátásokat a községben élő, rászoruló gyermekek és fiatalok részére 2017. évben is biztosította.
3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az átfogó értékelést, a törvényi előírásnak megfelelően, a gyámhatósági feladatkörben eljáró Veszprém Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztályának küldje meg.

Felelős: jegyző

Határidő: 2018. május 31.

2. Beszámoló a Védőnői Szolgálat 2017. évi tevékenységéről

Előadó: Szalai Katalin védőnő

Tóbel János

Megköszöni a védőnőnek a beszámolót. Örömmel olvasta, hogy 13 szülés volt a körzetben a tavalyi évben. A csecsemők száma ennél több, a beköltözések miatt. Hány fő jelenleg a kisgyermekek száma?

Szalai Katalin

Az 1 év alatti gyermekek száma 17 fő. Az idei évben 14-15 szülés várható. Kiegészíti beszámolóját azzal, hogy a tavalyi évbe több továbbképzésen vett részt. Ennek az oka, hogy több jogszabály is változott. Ehhez megpróbált minden olyan továbbképzést elvégezni, ami a munkáját segíti, jobbra teszi.

Tóbel János

Két évvel ezelőtt felmerült, hogy a védőnők vegyenek részt cytológiai vizsgálatban. A térségben van erre példa?

Szalai Katalin

Egy helyen kötelezte a polgármester a kolléganőjét, hogy elvégezze a tanfolyamot, de mikor az ÁNTSZ kiküldte, hogy milyen feltételeket kell biztosítani, visszamondta, mert jelentős anyagi költséget jelentett volna az önkormányzat számára. A jogszabályban szerepel, hogy 2018 decemberétől kötelezően kell végezniük a méhnyakrák szűrést. A megyében több kolléganő elvégezte a tanfolyamot, végzi is a vizsgálatot, Ajka járásban senki.

Tóbel János

Azokat az eszközöket, melyeket a költségvetésbe betervezték a védőnői szolgálat számára, megvásárolták?

Szalai Katalin

Igen, megvásárlásra kerültek.

Tóbel János

Megköszöni a beszámolót és további jó munkát kíván a védőnőnek.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát:

39/2018. (V.30.) Kt. határozat

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Védőnői Szolgálat 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Szolgálatnak a település érdekében kifejtett tevékenységéért.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy határozatát az érintett szervezet részére küldje meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. Az óvodai nevelés és bölcsődei feladatellátás módjának biztosítása

Előadó: Tóbel János polgármester

Tóbel János

Szeptember 1-től megszűnik az egységes óvodai - bölcsődei ellátási forma. Az idei évre szeptembertől már nem tudtak rá normatívát igényelni, emiatt is szükséges az alapító okirat módosítása. Eddig az egységes óvoda – bölcsődébe a 2 éves korukat betöltött gyermekeket a sima óvodába pedig 2,5 éves kortól tudtak felvenni gyermekeket. A bölcsődei ellátást jövő év január 1-től kötelezően meg kell oldani. A bölcsődei ellátásnak négy formája van: a normál, a mini, a családi és a munkahelyi bölcsőde. Normál bölcsődét nem tudnak, munkahelyit nem csinálhatnak, marad a mini és a családi bölcsőde. Mini bölcsődére pályáztak és nyertek 89 millió forintot, de januárig nem fog elkészülni, ezért kerestek egy átmeneti megoldást. A jelenlegi foglalkoztató szoba lenne átalakítva családi bölcsődévé. A családi bölcsőde tulajdonképpen nem intézmény. Családi bölcsődét egy képzett személy, akár az otthonában is üzemeltethet, ha megfelelő konyha, tisztálkodási helyiség, foglalkoztató helyiség a rendelkezésére áll. Az oktatási törvény szerint a fenntartónak, az önkormányzatnak, május 31-ig döntést kell hoznia, ha intézményt akar átalakítani. Mivel az egységes óvoda - bölcsőde megszűnik, intézmény átalakításról kell beszélni. A családi bölcsőde egy 1 éves áthidaló megoldás lenne, hogy ne kelljen szülőket elutasítaniuk.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát:

40/2018. (V.30.) Kt. határozat

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyvt. 94. § 3a)

bekezdésében megállapított feladatkörében eljárva 2018. szeptember 1. napjától a 3 év alatti gyermekek bölcsődei ellátásáról a Gyvt. 42. (2) bekezdése szerint családi bölcsőde keretében gondoskodik.

A Képviselő-testület az Nkt. 84. § (7) bekezdés d) pontjában biztosított jogkörében eljárva 2018. július 31. napjával a halimbai székhelyű Hársfa Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde átszervezéséről dönt.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az intézmény átszervezésével összefüggő intézkedéseket tegye meg, és az intézmény alapító okiratának módosítását a Képviselő-testület júniusi ülésére terjessze be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 30.

4. Településrendezési eszközök módosítása napelemparkok létesítése érdekében

Előadó: Tóbel János polgármester

Tóbel János

A Geovol Kft azzal a kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, hogy a már megvalósítással érintett és támogatott hrsz-ek mellett az energetikai rendszerek közelében található, egy későbbi fejlesztés helyszínéül szolgálható hrsz csoportot is a jelenleg folyó helyi rendezési terv módosításában napenergiái telepítésre alkalmas szabályozási területnek engedélyezzék. A jelenlegi engedélyezési eljárásban ezek a területek még szerepelhetnének, elkerülve a későbbi, újabb, hosszadalmas módosítási igényt.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát:

41/2018. (V.30.) Kt. határozat

Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Geovol Kft. által Halimba közigazgatási területén megvalósítandó napelemparkok későbbi fejlesztésének helyszínéül szolgáló Halimba 065/17, 065/18, 065/19, 043/1, 043/3, 043/4, 043/5 hrsz-ú ingatlanokat a helyi rendezési terv módosításában napelempark telepítésére alkalmas szabályozási területté minősíti.

Az érintett ingatlanok tekintetében az Önkormányzat gondoskodik a rendezési terv módosításáról a beruházó költségvállalása mellett, és a napelem park megvalósításához szükséges ingatlanok átminősítéséről.

A Képviselő-testület a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 32. § (6) bekezdés c) pontjának felhatalmazása értelmében a módosítással érintett területeket, a 6/2018. (II.8.) Kt. határozatban felsorolt területekkel együtt (087,3, 087/7, 087/10, 087/12, 087/14, 042,7) kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a Geovol Kft-t írásban tájékoztassa és a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

- 5. Döntés a TOP-3.2.1-15-VE1-2016-00027 azonosítószámú, „Energetikai fejlesztés Halimba Község Nyirádi Erzsébet Királyné Általános Iskola Dr. Szalai Miklós Tagintézménye iskolaépületén” elnevezésű pályázat pénzügyi háttérének biztosításáról**

Előadó: Tóbel János polgármester

Tóbel János

Öt árajánlatot kértek be, ebből három érkezett. A legkedvezőbb 49.896.294 Ft-ról szól. A pályázat alapján a felújításra rendelkezésre álló támogatás bruttó 40.767.000 Ft, a különbözet bruttó 22.601.293 Ft. A különbözet egy részére kormányrendelet alapján lehet forrást igényelni. Az önkormányzat rendelkezésére álló saját forrás összege maximum 8.923.723 Ft. A fennmaradó 13.677.570 Ft biztosítására kívánnak támogatási igényt benyújtani.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát:

42/2018. (V.30.) Kt. határozat

1. Halimba Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP-3.2.1-15-VE1-2016-00027 azonosítószámú, „Energetikai fejlesztés Halimba Község Nyirádi Erzsébet Királyné Általános Iskola Dr. Szalai Miklós Tagintézménye iskolaépületén” elnevezésű pályázat megvalósítása érdekében, a többletköltségek finanszírozása miatt, a 17/2017. (II.1.) Kormányrendelet alapján többletköltség támogatási igényt kíván benyújtani 13.677.570.- Ft összegről.

2. Halimba Község Önkormányzat Képviselő-testülete a többletköltség támogatási igény pozitív, nem csökkentett összeggel történt elbírálása esetén vállalja a fennmaradó 8.923.723 Ft biztosítását az általános működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a kérelem benyújtásához szükséges dokumentumokat aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

6. Balassa Szabolcs részére földterület bérbeadása (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Tóbel János polgármester

Tóbel János

Az elmúlt testületi ülésen már tárgyaltak erről. 50 éves időtartamra, 150.000 Ft egyösszegű bérleti díjért adnák bérbe az ingatlant.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát:

43/2018. (V.30.) Kt. határozat

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonát képező halimbai 75/38 helyrajzi szám alatt felvett 180 m² térmértékű ingatlant bérbe adja 50 éves

időtartamra 2018. július 1. napjától 2068. június 30. napjáig Balassa Szabolcs 8452 Halimba, Ifjúság utca 19. szám alatti lakos részére. A bérlet teljes időtartamára az egyösszegű bérleti díj mértékét 150.000 Ft-ban állapítja meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

7. Interpellációk, képviselői kérdések, bejelentések

Képviselői kérdés, bejelentés nem hangzott el.


Tóbel János

Megköszöni a képviselők részvételét, majd az ülést 18:23 órakor bezárja.

K.m.f.


Tóbel János
polgármester




Dr. Jáger László
címzetes főjegyző